

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2018/347 de la Comisión, de 5 de marzo de 2018, relativo a la autorización de un preparado de *Saccharomyces cerevisiae* CNCM I-1079 como aditivo en los piensos para lechones y cerdas, y por el que se modifican los Reglamentos (CE) n.º 1847/2003 y (CE) n.º 2036/2005 (titular de la autorización: Danstar Ferment AG, representada por Lallemand SAS)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 67 de 9 de marzo de 2018)

En la página 21, en el considerando 4, segunda frase:

donde dice: «los lechones y los lechones destetados»,

debe decir: «los lechones lactantes y los lechones destetados».

En la página 23, en el anexo, en el cuadro, columna «Otras disposiciones», punto 3:

donde dice: «lechones»,

debe decir: «lechones lactantes».
